Faculté de médecine  Deépartement de médecine dentaire
Examen d’' 0.D.F 2 emme année

NOM. i i PIENOM - i i maais
Ceciestun Q.C. M ; cocher les réponses justes.

1/La suture latine comporteles sutures :

a-inermaxillaire et maxilo-malaire
b- intermaxilaire o1 interpalatine

c-itermaxillaire—et maxillopalatine

. d-tterpalatine et maxilopalatine.

2/la croissance mandibulaire poste natale se fait grice :

a-a la syndesmose symphysaire

b-a une croissance condybenne.
c-Au cartilage de MECKEL

d-au remodelage (apposition/resoiption)
3/ Au moment de pic pubertaire augmente
a-Taux et rythme
b-Rythme
¢-Taux de croissance.
d-Le taux enregistre et le plus important
4/ Dans ['ossification membraneuse, I'os se forme
a-Indirectement a partir du blastéme mésenchymateux
b-Dans une zone limié, appelée centre pnmaire d'ossification par substitution
¢-Directement a partir du bigsteme mészench
d-A partir d'une maquette cartilagineuse prealablement formee
5/ La prece osseuse peut augmenter ses dimension de deux maniéere
a-Croissance suturale et remodelage.
b-Croissance suturale plus interstitieile
c-Croissance suturale et deplacement de |a piece osseuse
d-Croissance par apposition et par résorption
6/ L'estimation du stade de croissance tient compte de
a-L'age civil
b-L'age dentaire
c-L'age osselx
d-De la.chronologie d'éruption
7/les signes d'une rotation postérieure son :
a-Un condyle dirigé verticalement, un col épais ot une branche mandante étroite et coure.
b- Un condyle dirige verticalement, un col épais et un canal dentaire rectiligne
c-un canal dentaire courbe, un angle inter-mcisif augmenta et un étage infereur diminué.
d-un condyle dirigé en amere, un col fin et un canal dentaire rectiligne
8/ Pendant les premiéres annees de la vie c'est ;
a-La croissance suturale gui porte sur fa croissance remodelante.
b-La croissancer elante qui porte sur fa croissance suturale
c- la croissance cungxhggne gui est |a plus importante
d-La croissance des arcades dento-alveolaires qui est la plus importante
9/ La croissance de |a face est
a-Predeterminee ne peut etre influence
b-Gouvernée par des facteurs génstigues est peut étre modifié
¢-Selon MOSS la matrice s'accroit pour s'adapter au déplacement de ['os
d-Modifiable par 'effort physique.
10/ Chez le nouveau né nous distinguons six fontanelles

a-Une bregmatique une lambdatigue deux pétrigues et deux astengues
b-Une pétrigue une astérique deux bregmatiques et deux IamE:ﬁciqu\eﬁ 3
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c-Une bregmatique,une pétrique deux lambdatiques et deux astériques
d Deux sur la médiane et deux de chaque cote sur la voute du grane
11/La croissance suturale de la base du crane en Jarpeuresfdﬁa
a-La syndesmose metopigue,la synchondrose séparant petites et grandes ailes du
oide
el a la synchondrose intra occipitale anténeure
b- La synchondrose métopigue la synchondrose séparant petites et grandes ailes du
sphenoide et a la synchondrose intra occipitale antérieure
_;_:-La synchondrose ethmoide la synchondrose séparant petites et grandes ailes du
sphenoide et a la synchondrose intra occipitale antérieure
d-des sutures disposées longitudinalement.
12/ Si la base du crane est allongée 'occlusion est de type :

a-classelll. b-classelll c-classel d-la mandibule est portée en arriére.
13/le sésamoide apparait :

a-en moyenne 12 mois avant le pic de croissance
b-en moyenne 12 mois apres le pic de croissance.
¢-9 mois avant le pic chez les gargons et une année chez les filles.
d-9 mois avant le pic chez les filles et une année chez ies gargons
14/une croissance de 5a 6 cm par an correspond;

a-Au maximum pubertaire, b-Au minimum pubertaire

c-a la moyenne pubertaire d -@ un taux trés important de la crolssance staturale,
15/le plan terminal & marche distale aboutit souvent :

a-a une classe | d ANGLE. b-a une classe || d"ANGLE.

c-a une classe !II d'ANGLE. d -a une nlasseil de BALLARD.

16/La ligne § de STEINER STEINER joint :

a-| a pointe du nez et Je pe point le plus saillant du menton.
b-le pogonion cutane au milieu nasal
c-la pointe du nez et le porion.
d-le pogonion au milieu nasal.
17/1a precision,la symétrie et la coordination des des parties sont les bases del'esthétiqu
a-pour JULIEN PHILIPPE b-pour ARISTOTE. c-pour HEGEL. d-pour STEINER,
18/L a microdontie se traduit sur le plan clinique par :
a-des diastéemes, b-des dents trop petites /a l'arcade qui les porte,
c-un chevauchement. d -une déviation des médianes.
19/Quand les dents sont gﬁse dysplasigues elles sont souvent :

a-reculées et ingressees, b-reculées et egressees.

c-avancees pour supporté |a levre. d eqgressees.
20/le maxillaire se forme a partir de :

a-4 points d'ossification ,2 point A prée-maxiliaire et 2 point B poste maxillaire
b-4 points d'ossification .2 point A poste-maxillaire et 2 point B pre- maxillaire.
c-2 point d'ossification, un point A poste-maxillaire et un point B pré- maxillaire,
d-2 point d'ossification, un peint A pré-maxillaire et un point B post- maxillaire.

Bonne courage
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